NALOGE ZA RADOVEDNE

Naloge resuj v zvezek

1. Nasliki sta lobanji tigra in podgane.
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Tiger ima zelo dolga zoba, ki ju imenujemo podocnika. Podgana ima zelo dolge zobe, ki jih
imenujemo sekalci. Tiger in podgana jesta hrano razli¢ne vrste.

A. Razlozi, za kaj tiger uporablja podocnika. Tiger uporablia podocnika za trganje in
razkosavanje mesa.

B. Razlozi, za kaj podgana uporablja sekalce. Podgana uporablia sekalea za sekanje

rastlinske hrane.

2. Rastline uporabljajo energijo, ki pride naravnost od Sonca. Za kaj jo uporabljajo? Pravilen
odgovor napisi v zvezek.

a) Zaizdelavo hrane.

b) Zarazsirjanje semen.

c) Zagnojenje prsti.

d) Za zascito pred Zuzelkami.

3. Kateri proces opisuje kondenzacijo? Odgovor napisi v zvezek.
a) Tekocina se spremeni v trdno snov.
b) Trdna snov se spremeni v tekocino.
¢) Trdna snov se spremeni v plin.
d) Plin se spremeni v tekocino.



4. Maja bi rada igrala Clovek ne jezi se v ¢asu korona virusa. Zapisi en nacin, kako to lahko
stori.

5. Tim in Patrik sta brata. Ko se je rodil Patrik, je bil Tim star 3 leta. Koliko bo Tim starejsi od
Patrika cez 15 let?

6. Dan, Lili in Robi gredo skupaj iz Sole. Do Lilijie hise potrebujejo 25 minut, nato Dan in
Robi hodita Se 10 minut do Robijeve hiSe, od tam ima Dan $e 5 minut hoje do doma. Kdaj
morajo iti iz Sole, da bo Dan doma ob 15.50, ¢e ne naredijo nobenih vmesnih postankov?

7. Rastline in Zivali so Ziva bitja. Ugotovi in napisi v Euler-Vennov diagram, kaj imajo
skupnega in v ¢em se razlikujejo.




